



В прямом эфире телепрограммы ТРК «Тверской проспект» представители Следственного комитета встретились за круглым столом обсудить итоги работы 11-летия со Дня образования независимого следственного органа – Следственного комитета Российской Федерации



18 января 2022 года в прямом эфире телепрограммы «Тема дня» ТРК «Тверской проспект» сотрудники регионального Следственного комитета России рассказали о самых резонансных уголовных делах, которые были расследованы за 11 лет работы ведомства, об использовании в раскрытии преступлений высокотехнологической криминалистической техники, о кропотливой, круглосуточной и сложной работе на результат следователей и криминалистах следственного управления, которые отдают все свои силы восстановлению справедливости, защите граждан, государства и общества от преступных посягательств, о взаимодействии при раскрытии преступлений с коллегами правоохранительных органов, а также вспомнили историю следственных органов и формирование единого Следственного комитета, который крепко держит авторитет закона на самом высоком уровне.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тверской области

В студию были приглашены и.о.обязанности руководителя первого отдела по расследованию особо важных дел (о преступлениях против личности и общественной безопасности) следственного управления майор юстиции Алина Дубасова, следователь по особо важным делам первого отдела по расследованию особо важных дел подполковник юстиции Юрий Осипов,

старший следователь-криминалист следственного управления полковник юстиции Денис Златоустов, заместитель руководителя Московского межрайонного следственного отдела г.Тверь старший лейтенант юстиции Кирилл Чистяков.

Изображения



18 Января 2022

Адрес страницы: <https://tver.sledcom.ru/news/item/1648385>